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RESPONSABILITÉ & 
PASSION 
Vivez l’harmonie entre le design et le confort ergo-
nomique. Toutes nos créations sont basées sur des 
fonctionnalités parfaitement étudiées et des formes 
esthétiques. Jour après jour et siège après siège.

FIABILITÉ &  
CRÉATIVITÉ 
Fiabilité garantie, inspiration novatrice : 
Une qualité sans compromis et des détails surpre-
nants caractérisent nos produits et notre marque.

VERANTWOORDE-
LIJKHEID & PASSIE 
Ervaar design, zittend met de juiste houding. Alles 
wat we maken, is gebaseerd op functionaliteit en 
mooie vormen – dag voor dag en stoel voor stoel. 

GELOOFWAARDIGHEID 
& CREATIVITEIT 
Gegarandeerde betrouwbaarheid, inspirerende  
innovatie: Compromisloze kwaliteit en verrassende 
details zijn de kenmerken van ons merk – en elk af-
zonderlijk product.

voor optimale optiek en een comfortabel zitten. voor bijna elke toepassing.

> 70.000> 500
MODELVARIANTENMEUBELSTOFFEN

pour un aspect optimal et un confort accru.

MATÉRIAUX DE REVÊTEMENT

pour pratiquement tous les usages.

VARIANTES DE CHAISES
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MERK & CONCEPT  MARQUE ET CONCEPT
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ZITTEN, MAAR DAN ANDERS 

Nieuwe wegen inslaan, verder onderzoeken en altijd de 
essentie in het oog houden: met ergonomische, kwalitatief 

hoogwaardige bureaustoelen en nieuwe impulsen voor 

beter zitten, heeft KÖHL GmbH uit Rödermark in Hessen zijn 
huidige naam in de branche verdiend. Als traditioneel bedrijf 
blijven we niet op onze lauweren rusten. Wij geloven dat 
de toekomst elke dag opnieuw begint en dat je steeds weer 

nieuwe uitdagingen moet zoeken. Met moed, visie en nieu-

we ideeën – en met producten zoals de KÖHL ANTEO-serie.

Met ANTEO hebben we een stoel gecreëerd die voldoet 

aan de eisen van elk modern kantoor. Door het tijdloze en 
stijlvolle design, past hij perfect bij de omgeving. Hij biedt 
de beste voorwaarden voor ergonomisch werken – als 

bureaustoel, maar ook als vergaderstoel. ANTEO staat voor 

veelzijdigheid en kwaliteit: met talloze extra’s en zorgvuldi-
ge afwerking.

UNE RÉVOLUTION EN 
MATIÈRE DE SIÈGES
Explorer de nouveaux horizons et repenser l’existant sans 

perdre de vue l’essentiel : l’entreprise allemande KÖHL 
GmbH, située à Rödermark, s’est forgée une réputation sur 

le marché grâce à ses sièges de travail ergonomiques de 

qualité supérieure et à ses innovations pour améliorer le 

confort d’assise. Pour autant, notre entreprise traditionnelle 

ne se repose pas sur ses lauriers. Au contraire, nous estimons 

que le futur fait chaque jour table rase du passé et que nous 

devons sans cesse nous réinventer. C’est ce que nous faisons 

avec audace, un esprit visionnaire et de nouvelles idées – à 

l’instar des produits de la famille KÖHL ANTEO.

Avec ANTEO, nous avons mis au point un siège qui répond 

aux exigences de tout bureau moderne. Intemporel et élégant, 

comme siège pivotant ou décliné en siège de conférence, il 

s’intègre parfaitement à son environnement et offre des condi-

tions idéales pour un travail ergonomique. Le modèle ANTEO 

se caractérise par sa polyvalence et sa qualité : avec de nom-

breuses possibilités d'équipement et une finition soignée.
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ANTEO FAMILIE  ANTEO FAMILLE

ANTEO ALU

Elegante purist met managementambities

Un modèle puriste et raffiné aux airs de fauteuil de direction

ANTEO ALU HI

Opvallend ontwerp, ideaal  

voor lange vergaderingen

Un design remarquable, idéal  

pour les réunions prolongées

ANTEO ALU MID

Comfortabel en esthetisch, per-

fect voor elke vergaderruimte 

L‘alliance optimale de l‘esthéti-

que et du confort pour votre salle 

de conférence 

ANTEO VERGADERSTOEL 

SIÈGE DE CONFÉRENCE

Sterk karakter met  

uitstekend zitgevoel

Une personnalité affirmée  
et une assise exceptionnelle

ANTEO

De allrounder maakt indruk door zijn veelzijdigheid 

Un siège multifonction qui séduit par sa flexibilité 

ANTEO Familie ANTEO Famille // 5



BUREAUSTOELEN 
SIÈGES PIVOTANTS
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Geweldige professionals voor home office, kantoor of shared-desk-concepten. 
Optioneel verkrijgbaar met AIR-SEAT. 

Des modèles professionnels performants pour le télétravail, les bureaux de  
direction ou les concepts de bureaux partagés. Avec AIR-SEAT en option. 
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ANTEO ALU CONCEPT  CONCEPT ANTEO ALU

WERKEN OP NIVEAU 

ANTEO ALU verenigt de eigenschappen van ANTEO op  

het hoogste niveau. Als elegante kantoorpartner laat de  

winnaar van de Red Dot Award met zijn hoge rugleuning en 
opvallende vorm iedere dag een blijvende indruk achter. De 
ANTEO ALU weet niet alleen met zijn uiterlijk te overtuigen, 
maar ook door zijn  comfort: met behulp van het multifunc-

tioneel-synchroonmechaniek, kan de stoel aan individuele 

behoeften worden aangepast en kan de lendensteun exact 

op de wervelkolom worden ingesteld. Hierdoor wordt het 

eenvoudig om een rechte zithouding aan te nemen en de 

rug voldoende steun te geven.

POUR UN TRAVAIL PERFOR-
MANT
ANTEO ALU a toutes les caractéristiques d’ANTEO à un 

niveau supérieur. Élégant compagnon de votre travail quo-

tidien, le lauréat du « Red Dot Award » fait forte impression 
avec son dossier haut et sa silhouette remarquable. Cepen-

dant, les atouts d’ANTEO ALU ne se limitent pas à son style, 

il se démarque aussi par son confort grâce à d’astucieux 

détails : il s’adapte aux besoins de chacun grâce à son 
mécanisme de synchronisation multifonctionnel, tandis que 

la fonction de support lombaire permet d’épouser la colonne 

vertébrale, pour faciliter une bonne posture assise avec un 

bon soutien du dos.
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EXCELLENT DESIGN,  

INDIVIDUEEL COMFORT

• Multifunctioneel-synchroonmechaniek

• Frame van gepolijst aluminium

• Synchroonmechaniek voor de rugleuning in verhouding 

1:3 – hemd blijft zitten

• Instelbare zitneigingsverstelling −4° 

• Instelbaar voor lichaamsgewicht van 50 tot 120 kg

• Verwijderbaar zitkussen, geen speciaal gereedschap 
nodig

• Meervoudige vergrendeling van rugleuning (4 standen) 

met veiligheidssysteem

• Instelbare zitdiepte 

UN DESIGN EXCEPTIONNEL,  

UN CONFORT SUR MESURE

• Mécanisme de synchronisation multifonctionnel

• Boîtier en aluminium poli

• Fonctionnement synchrone 1:3 du dossier – sans effet 

de frottement sur les vêtements

• Réglage commutable de l’inclinaison d’assise négative 

(−4°) 

• Adaptation au poids de l’utilisateur de 50 à 120 kg

• Système de rembourrage à clips amovible sans outil

• Dossier réglable en 4 positions avec sécurité

• Réglage de la profondeur d’assise
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DE HOOFDSTEUNEN EN KLEDINGHANGER

Hoofdsteun om de druk op de nekwervels te  

verlichten – naar keuze met stoffen of leren  

bekleding. De kledinghanger houdt jassen kreukvrij.

DE LENDENSTEUN

Deze ondersteunt de onderste lendenwervels en bevordert 

rechtop zitten. De hoogte kan voor elke gebruiker individu-

eel worden aangepast.

APPUIS-TÊTE ET CINTRE À VÊTEMENTS

Appui-tête pour soulager les cervicales – au choix avec 

revêtement en tissu ou en cuir Le cintre à vêtements 

permet d’accrocher une veste sans la froisser.

SUPPORT LOMBAIRE

Cette fonction permet de soutenir le bas du dos et favo-

rise une bonne posture assise. Réglage en hauteur pour 

s‘adapter à l‘utilisateur.

COMFORTZITTING MET ZIJPROFIEL
SIÈGE CONFORT AVEC PROFIL LATÉRAL

AIR-SEAT MET ZIJPROFIEL
AIR-SEAT AVEC PROFIL LATÉRAL

DE ZITTINGMODELLEN  

De modellen hebben standaard een instelbare zitdiepte.  

De keuze bestaat uit een Comfort-zitting of met een 

AIR-SEAT. Beide kunnen eenvoudig worden verwisseld 

zonder speciaal gereedschap met het kussenwisselsysteem.

MODÈLES D’ASSISE 

AIR-SEAT ou siège confort : équipez votre chaise de l’assise 
de votre choix en fonction de vos besoins et changez-la en 

toute facilité grâce au système de rembourrage amovible. 

Avec réglage de la profondeur d’assise.

ANTEO ALU – EXTRA’S  ACCESSOIRES
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DE ARMLEUNINGEN

Armleuningen leveren een belangrijke bij-

drage aan ontspannen zitten. Afhankelijk 
van de configuratie, kunnen ze in maxi-
maal 5 richtingen worden bewogen.

DE MECHANIEKEN

Voor individueel comfort: het multifunctionel-synchroon-

mechaniek met inschakelbare zitneigingsverstelling. Voor 

flexibel gebruik: ook verkrijgbaar met AUTO-synchroon-

mechaniek voor automatische gewichtsinstelling.

ACCOUDOIRS

Les accoudoirs sont essentiels pour une 

position assise détendue. Réglables en 

5 dimensions selon la configuration.

MÉCANISMES

Le mécanisme de synchronisation multifonctionnel avec 

réglage commutable de l’inclinaison d’assise permet un 

confort sur mesure. Disponible également avec réglage 

automatique en fonction du poids grâce au mécanisme 

à synchronisation automatique pour une utilisation 

flexible.au mécanisme à synchronisation automatique 
pour une utilisation flexible.

OP WIELEN
À ROULETTES

OP GLIJDERS
À PATINS

DE ONDERSTELLEN

Statisch, draaibaar, in hoogte verstelbaar of met wielen –  

de stoel kan worden uitgerust met verschillende onderstel-

len. Men kan kiezen uit universele wielen met chroomaccent, 

wielen voor zachte of harde vloeren, universele of vilten ver-

wisselbare glijders. Gasveren zijn verkrijgbaar in verschillen-

de hoogtes voor een zithoogte van 38 cm tot 59 cm.

PIÈTEMENTS

Statique, pivotant, réglable en hauteur ou à roulettes, faites 

votre choix parmi divers modèles de piètement. Vous pou-

vez opter pour des roulettes universelles avec application 

chromée, des roulettes pour sols durs ou moquette, ou 

encore pour des patins universels interchangeables ou en 

feutre. Les ressorts pneumatiques se déclinent en plusieurs 

hauteurs pour une hauteur d’assise de 38 à 59 cm.

ANTEO ALU – EXTRA’S  ACCESSOIRES
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ANTEO CONCEPT CONCEPT ANTEO 

EEN ECHTE ALLESKUNNER
Slanke vorm, innovatieve features: ANTEO is een allrounder 

die indruk maakt met zijn veelzijdigheid, zowel bij home- 

office als op kantoor. Niet alleen dankzij een ruime keuze 
aan materialen en kleuren, waardoor hij verschillende looks 
kan aannemen. Maar ook omdat hij kan worden uitgerust 
met tal van extra‘s, zoals het multifunctionele synchroon-

mechaniek met inschakelbare voorwaartse zitneigverstel-

ling: optimaal individueel ergonomisch instelbaar. Andere 

features zoals de in hoogte en diepte verstelbare lenden-

steun of de KÖHL AIR-SEAT, kunnen worden toegevoegd 

om het zitgevoel nog nauwkeuriger af te stemmen op 

individuele behoeften. ANTEO is ook beschikbaar met het 

AUTO-synchroonmechaniek, waardoor hij ideaal is voor 
shared-desk-concepten.

LA FLEXIBILITÉ À L’EXTRÊME
Une silhouette épurée et des équipements novateurs : 
ANTEO est un modèle polyvalent qui séduit par sa flexibili-
té tant pour le télétravail que dans les bureaux. Il peut non 

seulement adopter tous les styles grâce à un vaste éventail 

de matériaux et de coloris, mais il est aussi doté de nom-

breuses fonctions et compatible avec une multitude d’options 

pour en faire un expert de l’ergonomie, par exemple grâce au 

mécanisme de synchronisation multifonctionnel avec réglage 

commutable de l’inclinaison d’assise. Il est possible d’y ajou-

ter d’autres fonctions telles que le support lombaire réglable 

en hauteur et en profondeur ou encore l’AIR-SEAT KÖHL pour 

concevoir une assise adaptée sur mesure à vos besoins. Le 

modèle ANTEO est également disponible avec mécanisme 

à synchronisation automatique, idéal pour les concepts de 

bureaux partagés.

12 // Bureaustoelen – ANTEO Sièges pivotants – ANTEO
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ALLESKUNNER MODULAIR OPGEBOUWD

• Veelzijdige modelopties

• Twee verschillende rugleuninghoogtes

• Twee verschillende zittingmodellen,  

met of zonder zijprofiel, en optioneel met AIR-SEAT

• AUTO-synchroonmechaniek of  

multifunctioneel-synchroonmechaniek

• Lendensteun (optioneel zonder)

• Instelbare zitdiepte (optioneel zonder)

• Extra’s voor gebruikers tot 150 kg (optioneel)

TRÈS ÉVOLUTIF GRÂCE À UN CONCEPT MODULAIRE

• Une grande diversité d’équipements en option

• Deux hauteurs de dossier différentes

• Deux variantes d’assise différentes,  

avec ou sans profil latéral, avec AIR-SEAT en option

• Mécanisme à synchronisation automatique ou  

mécanisme de synchronisation multifonctionnel 

• Support lombaire (en option sans)

• Réglage de la profondeur d’assise (en option sans)

• Équipement pour utilisateur d’un poids max. de 150 kg 
(en option)

Bureaustoelen – ANTEO Sièges pivotants – ANTEO // 13
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ZITTINGMODEL BASIC & UP  MODÈLES D‘ASSISE BASIC ET UP

BASIC
Een goede basis voor perfect zitten: ANTEO BASIC  

met afgeronde zitting – een echte allrounder. 

Une base solide pour une assise idéale : ANTEO BASIC 
avec assise ronde – la polyvalence même.

UP
De upgrade voor extra centimeters: de UP zitting is groter 

en de zitdiepte verstelling is groter. ANTEO UP is daarom 

bijzonder geschikt voor grotere en kleinere personen.

Passez au niveau supérieur et gagnez quelques centi-

mètres : cette assise possède une surface élargie et offre 
un écartement supplémentaire grâce à la translation d’as-

sise. Ainsi, ANTEO UP convient tout particulièrement aux 

grandes tailles.

Zittingmodel BASIC met 
zijprofiel en AIR-SEAT
Modèle d‘assise BASIC avec 
profil latéral et AIR-SEAT

Zittingmodel UP met 
zijprofiel en AIR-SEAT
Modèle d‘assise UP avec 
profil latéral et AIR-SEAT

Zittingmodel BASIC  
comfortzitting

Modèle d‘assise BASIC 
siège confort

Zittingmodel BASIC  
comfortzitting met zijprofiel
Modèle d‘assise BASIC 
siège confort avec profil 
latéral

Zittingmodel UP  
comfortzitting met zijprofiel
Modèle d‘assise UP siège 
confort avec profil latéral

14 // Bureaustoelen – ANTEO Sièges pivotants – ANTEO
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DE LENDENSTEUN

Deze ondersteunt de onderste lendenwervels en bevordert 

rechtop zitten. In hoogte en diepte verstelbaar. De lenden-

steun kan ook later worden gemonteerd.

SUPPORT LOMBAIRE

Cette fonction permet de soutenir le bas du dos et  

favorise une bonne posture assise. Réglable en hauteur  

et en profondeur.

RUGLEUNING 55 CM
DOSSIER 55 CM

RUGLEUNING 63 CM
DOSSIER 63 CM

DE RUGLEUNINGEN

Voor meer steun: als semi-transparante rugleuning van 

mesh of als SLIMLINE met dunne bekleding van stof, kunst-

leer of leer: de ANTEO-rugleuning past zich aan uw wensen 

aan. De hoogte kan ook naar wens worden gekozen: 55 cm 

of 63 cm. 

DOSSIERS

Pour un meilleur soutien : comme dossier maille semi- 

transparent ou dossier SLIMLINE avec rembourrage fin 
en tissu, similicuir ou cuir, les dossiers ANTEO s’adaptent 

à vos exigences. Vous pouvez également sélectionner la 

hauteur : 55 cm ou 63 cm. 

ANTEO – EXTRA’S  ACCESSOIRES

DE HOOFDSTEUNEN EN KLEDINGHANGER

Hoofdsteun om de druk op de nekwervels te verlichten 

– optioneel met stoffen of leren bekleding. De kleding-

hanger houdt jassen kreukvrij.

APPUIS-TÊTE ET CINTRE À VÊTEMENTS

Appui-tête pour soulager les cervicales – au choix avec 

revêtement en tissu ou en cuir Le cintre à vêtements 

permet d‘accrocher une veste sans la froisser.

16 // Bureaustoelen – ANTEO Sièges pivotants – ANTEO
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DE ARMLEUNINGEN

Armleuningen leveren een belangrijke bij-

drage aan ontspannen zitten. Afhankelijk 
van de configuratie kunnen ze in maxi-
maal 5 richtingen worden bewogen.

ACCOUDOIRS

Les accoudoirs sont essentiels pour une 

position assise détendue. Réglables en 

5 dimensions selon la configuration.

OP WIELEN
À ROULETTES

OP GLIJDERS
À PATINS

L / XL ZITHOOGTE MET VOETRING
HAUTEUR D‘ASSISE L / XL AVEC 

REPOSE-PIEDS

DE ONDERSTELLEN

Statisch, draaibaar, in hoogte verstelbaar of met wielen - 

de stoel kan worden uitgerust met verschillende onderstel-

len. Configuratie met wielen voor zachte of harde vloeren 
of universele of vilten verwisselbare glijders, gasveren en 
deels ook met voetring mogelijk.

PIÈTEMENTS 

Statique, pivotant, réglable en hauteur ou à roulettes, faites 

votre choix parmi divers modèles de piètement. Disponible 

en variante à roulettes pour sols durs ou moquette, à patins 

universels interchangeables ou en feutre, à ressort pneuma-

tique et, pour certains modèles, avec repose-pieds.

ANTEO – EXTRA’S  ACCESSOIRES

DE MECHANIEKEN

Voor individueel comfort: het multifunctioneel-syn-

chroonmechaniek met inschakelbare voorwaartse 

zitneigverstelling, ook verkrijgbaar als 150 kg-versie. 
Meerdere gebruikers? Ook verkrijgbaar met AUTO- 

synchroonmechaniek. 

MÉCANISMES

Le mécanisme de synchronisation multifonctionnel avec 

réglage commutable de l'inclinaison d'assise permet un 

confort sur mesure, si besoin avec option 150 kg. Dis-

ponible également avec mécanisme à synchronisation 

automatique pour une utilisation flexible.

Bureaustoelen – ANTEO Sièges pivotants – ANTEO // 17
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AIR-SEAT  AIR-SEAT

HET AIR-SEAT PRINCIPE: 
BEWEGEND ZITTEN
Iedereen weet waarschijnlijk dat bewegen goed is voor 
het lichaam. En dat langdurig zitten ook niet goed is voor 

je rug. Omdat veel mensen nog steeds meerdere uren per 

dag zittend moeten doorbrengen, heeft KÖHL twee ogen-

schijnlijke tegenpolen gecombineerd in een nieuwe filosofie: 
bewegend zitten. Deze techniek is de laatste jaren door ons 

geperfectioneerd en is alleen in deze vorm bij ons verkrijg-

baar: de nieuwe en verbeterde AIR-SEAT.

Het principe: Een verdere ontwikkeling van de beproefde 

AIR-SEAT. Het verbeterde, traploos instelbare 2-kamer 

luchtkussen in de zitting ondersteunt de rug met microbe-

wegingen – ook als u stil lijkt te zitten.

Het resultaat: Zitten met een merkbare hoeveelheid be-

weging – de microbewegingen versterken de rugspieren 

door constante spanningsveranderingen, zorgen voor een 

optimale zithouding en een betere toevoer naar de tussen-

wervelschijven.

LE PRINCIPE AIR-SEAT : 
L’ASSISE ACTIVE
Tout le monde sait que le mouvement est bon pour le corps 

et que la position assise prolongée est néfaste pour le dos. 

Mais comme de nombreuses personnes doivent néanmoins 

rester assises plusieurs heures par jour, KÖHL a allié ces 

deux aspects en apparence contradictoires en une nouvelle 

philosophie : L’assise active. Cette technologie que nous 

avons perfectionnée au cours des dernières années est une 

exclusivité du fabricant Köhl : le nouvel AIR-SEAT optimisé.

Son principe : une évolution de la technologie éprouvée 

du AIR SEAT. Le coussin d’air amélioré, réglable en continu 

intégré dans la surface d’assise, maintient le dos en perma-

nence même lorsque l’on semble immobile.

Le résultat : une assise sensiblement plus dynamique.  

En effet, les micromouvements déclenchés par le nouveau 

AIR-SEAT renforcent la musculature du dos par des chan-

gements constants de tension du dos, assurent ainsi une 

posture optimale et une meilleure alimentation des disques 

intervertébraux.
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RETROFIT: ACHTERAF MONTEERBAAR

Dankzij het wisselsysteen voor KÖHL-
bureaustoelen kan bij veel series snel, een-

voudig en zonder gereedschap achteraf een

kussen met AIR-SEAT worden gemonteerd.

RENOVATION EQUIPEMENT  

POST-FABRICATION

Grâce aux systèmes interchangeables des

coussins d’assise KÖHL pour les sièges rem-

bourrés, de nombreuses séries peuvent être

équipées ultérieurement d’un coussin d’air,

de manière rapide, simple et sans outils.

SNELLER, INDIVIDUELER, HANDIGER

Door 12 luchtkanalen stroomt de lucht automatisch 

tussen de beide luchtkamers door.

PLUS RAPIDE, PLUS INDIVIDUEL, PLUS CONFORTABLE 

L’air circule automatiquement entre les deux chambres  

à air grâce à 12 conduits d’air.



VERGADERSTOELEN  
SIÈGES DE CONFÉRENCE
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Opvallend en comfortabel voor vergaderruimten en conferentiezalen:  
de ANTEO vergaderstoel maakt indruk met zijn slanke ontwerp, hoogwaardige  
afwerking en ontspannen zitgevoel. 

Style et confort pour les salles de réunion et de conférence : la siège de conférence 
ANTEO séduit par son design épuré, ses finitions de qualité et son confort d'assise  
qui invite à la détente.
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ANTEO ALU HI  ANTEO ALU HI

VOOR ONTSPANNEN  
MEETINGS IN STIJL 
Ziet er goed uit en heeft een sterk karakter: de ANTEO ALU HI 

is zowel optisch als functioneel een highlight in uw vergader- 

ruimten. De prachtig gevormde aluminium frames staan voor 

kwaliteit en elegantie, de hoge rugleuning straalt soevereini-

teit uit, maar biedt tegelijkertijd de stevige steun die men in 
sommige vergaderingen gewoon nodig heeft. De afwerking 

is duidelijk van topniveau; intelligente technische features, 
zoals het AUTO-synchroonmechaniek met precieze afstelling 

– een systeem dat uniek is bij vergaderstoelen – zijn uiterma-

te goed als bewegingsondersteuning bij het zitten. Kortom: 
de ANTEO ALU HI is de perfecte keuze voor mensen die niet 

graag compromissen sluiten bij belangrijke beslissingen. 

AISANCE ET PRESTANCE  
EN RÉUNION
Un aspect engageant et un caractère affirmé : ANTEO 
ALU HI apporte esthétique et fonctionnalité à vos salles de 

réunion. L'élégant piètement luge en aluminium est signe 

d'exigence et de raffinement, tandis que le dossier haut 
confère une image souveraine, sans pour autant négliger 

un bon soutien du dos, essentiel lors de certaines réunions. 

La qualité de la fabrication est perceptible et des détails 

techniques ingénieux tels que le mécanisme unique à syn-

chronisation automatique des fauteuils de conférence avec 

réglage de précision favorisent la mobilité en position as-

sise. En bref, ANTEO ALU HI est la solution idéale pour ceux 

qui ne sont pas prêts à faire de compromis sur les décisions 

importantes. 
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DE ONDERSTELLEN

Er zijn twee verschillende onder-
stellen beschikbaar voor de ANTEO 

ALU HI: een 4-teens kruisvoet, een 

5-teens kruisvoet met wielen - bei-

de van aluminium.

PIÈTEMENTS

Le modèle ANTEO ALU HI se 

décline en deux variantes de piè-

tement en aluminium : un piète-

ment 4 branches et un piètement 
5 branches à roulettes.

DE ARMLEUNINGEN

Armleuningen zorgen voor nog 

meer ontspannen zitten. Bij de  
ANTEO ALU HI kunt u kiezen  

tussen een klassiek of een  

modern model.

ACCOUDOIRS

Les accoudoirs contribuent aussi  

à une position assise détendue. 

Avec ANTEO ALU HI, vous avez  

le choix entre la variante classique 

ou moderne.

DE LENDENSTEUN

Ondersteunt de onderrug en helpt 

bij het recht zitten: de lendensteun 
van de ANTEO ALU HI is in hoogte 

verstelbaar. 

SUPPORT LOMBAIRE

Cette fonction permet de soutenir 

le bas du dos et aide à maintenir 

une bonne posture assise. En effet, 

le support lombaire d'ANTEO ALU 

HI est réglable en hauteur.
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ANTEO ALU MID  ANTEO ALU MID

VOOR BESLISSINGEN IN  
EEN PRACHTIGE AMBIANCE
Een goede sfeer is de beste basis voor succesvolle verga-

deringen. De ANTEO ALU MID zorgt direct aan het begin al 

voor hoge verwachtingen en door het unieke en ontspannen 

zitgevoel voldoet hij ook aan die verwachtingen. Door grote 
keuze aan verschillende bekledingen: o.a. stof, 3D mesh, 

kunstleer en leer – is er voor ieder wat wils. En de slimme 

technische features, zoals het comfortabele, automatische 

wipmechanisme, bewijzen eens te meer wat KÖHL zo uniek 
maakt: oplossingen ontwikkelen om gewoon perfect te zitten.

PRENEZ DES DÉCISIONS 
DANS UN CADRE AGRÉABLE
Une atmosphère conviviale offre des conditions idéales 

pour des réunions productives. ANTEO ALU MID regorge 

de promesses au premier abord, et les confirme par son 
confort d'assise unique et relaxant. Le choix de revêtements 

en tissu, maille 3D, similicuir et cuir est aussi vaste que varié 

pour laisser libre cours à l'expression de votre personnalité. 

Quant aux fonctionnalités techniques astucieuses, telles 

que le mécanisme à bascule confort automatique, elles font 

toute la singularité de KÖHL : l'art de développer des solu-

tions qui répondent parfaitement aux besoins en matière 

d'assise.
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DE ONDERSTELLEN

Met drie verschillende onderstellen biedt de ANTEO 

ALU MID de ideale, individuele oplossing voor elke ver-

gadering: als draaistoel op wielen, op glijders of  
als sledeframe.

PIÈTEMENTS

Grâce à trois piètements différents au choix, ANTEO 

ALU MID est la solution idéale quel que soit votre type 

de réunion : il se décline en fauteuil pivotant à roulettes 
ou à patins, ou encore à piètement luge.
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ANTEO VERGADERSTOEL   
ANTEO SIÈGE DE CONFÉRENCE

VOOR INDIVIDUALITEIT  
IN ELKE OMGEVING
Kleurrijk of monochroom? Leer? Kunstleer? Of toch liever 3D 
mesh? Sledeframe of bureaustoel? Vergaderstoel of bezoe-

kersstoel? Bij de ANTEO vergaderstoel is het motto: veelzij-

digheid. Of u nu een blikvanger wilt hebben op uw kantoor 

of gewoon op zoek bent naar stijlvol zitmeubilair voor uw 
vergaderruimten: de ANTEO vergaderstoel biedt u altijd de 
perfecte en individuele oplossing. Natuurlijk ziet hij er niet 
alleen goed uit, maar zorgt hij ook voor een geweldige ziter-
varing. Het is tenslotte een stoel van KÖHL.

UN CARACTÈRE UNIQUE 
QUEL QUE SOIT LE CADRE
Multicolore ou uni ? En cuir, en similicuir, ou plutôt en maille 
3D ? À piètement luge ou comme fauteuil pivotant ? Chaise 
de réunion ou siège visiteur ? Le mot d'ordre avec la siège 
de conférence ANTEO : polyvalence. Envie de conférer 
un style original à vos bureaux ? Ou bien, peut-être cher-
chez-vous à doter vos salles de séminaires de sièges plus 

élégants ? La siège de conférence ANTEO a toujours la 
solution idéale et sur mesure à vous proposer. Il va sans dire 

que ce modèle ne se contente pas d'être esthétique, il offre 

également un confort d'assise absolument incomparable. 

Après tout, il s'agit d'un siège KÖHL.
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DE ONDERSTELLEN

Draaistoel met swing-back-mechaniek of in hoogte 

verstelbaar op wielen – of heeft u toch liever een slede-

frame? U kunt bij de ANTEO vergaderstoel kiezen  
uit drie verschillende onderstellen.

PIÈTEMENTS

Fauteuil pivotant avec retour automatique ou réglable 

en hauteur et à roulettes, ou bien à piètement luge ? La 
siège de conférence ANTEO propose trois piètements 

différents au choix.

DE ZITTINGMODELLEN

Comfortzitting of comfortzitting met een gestikt zijpro-

fiel? Uw individuele eisen en wensen spelen ook bij de 
keuze van de zitting een belangrijke rol.

MODÈLES D'ASSISE

Siège confort ou siège confort avec profil latéral ? Sé-

lectionnez aussi votre assise en fonction de vos besoins 

et envies.
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MATERIAALKEUZE  CHOIX DU MATÉRIAU

RUIME KEUZE EN SPEELRUIMTE

Een hele reeks individualisten: met zijn talrijke bekledings-
mogelijkheden toont ANTEO een enorme flexibiliteit en veel-
zijdigheid. Dit betekent dat hij niet alleen qua uiterlijk perfect 
kan worden geïntegreerd in elke omgeving, maar ook speci-
fiek kan worden aangepast aan de voorkeuren, wensen en 
behoeften van individuele werknemers. We dienen u graag 
van advies.

PERSONNALISATION ET CRÉATIVITÉ

Semblables, mais uniques : avec sa multitude de matériaux 
de revêtements, ANTEO fait preuve d'une flexibilité et d'une 
polyvalence considérables. Il est non seulement capable de 

parfaitement s'intégrer à son environnement, mais il répond 

également de manière ciblée aux préférences, aux demandes 

et aux besoins de chaque employé. N'hésitez pas à nous 

demander conseil.

100 % laine vierge
50 000 Martindales

100 % Scheerwol
50.000 Martindale

BLAZER

MEUBELSTOFFEN TISSUS

100 % polyester,
110 000 Martindales

100 % Polyester
110.000 Martindale

ATLANTIC

72 % Cradura™, PA,
16 % laine vierge certifiée, WV, 
12 % Redesigned Lenzing FR™, 
CV FR
500 000 Martindale

72 % Cradura™, PA,
16 % Gecertificeerde scheer-
wol, WV, 12 % Redesigned 
Lenzing FR™, CV FR
500.000 Martindale

CLIMATEX ULTRA

85 % laine, 10 % lin,
5 % polyamide
50 000 Martindale

85 % Wol, 10 % vlas,
5 % Polyamide
50.000 Martindale

CRAGGAN FLAX

100 % polyester recyclé 
post-consommation
120 000 Martindale

100 % Gerecycled
post-consumer polyester
120.000 Martindale

CYBER

95 % Laine de N.-Zélande
5 % polyamide
200 000 Martindale

95 % Nieuw-Zeelandse wol,
5 % Polyamide
200.000 Martindale

FAME

100 % polyester
80 000 Martindale

100 % Polyester
80.000 Martindale

FLEX
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100 % Trevira CS
GO CHECK 80 000 Martindale
GO UNI 100 000 Martindale

100 % Trevira CS
GO CHECK 80.000 Martindale
GO UNI 100.000 Martindale

GO CHECK / UNI

CUZ62 CUZ1E CUZ1R CUZ86 CUZ82

CX1050-099 CX1050-095 CX1050-054 CX1050-080 CX1050-073

CRA09 CRA08 CRA15 CRA03 CRA19

3101 2901 2701 2401 1101

60999 60003 66071 68147 65081

60999 60025 66065 64094 67031

60999

60999 W40

60025

60025 W40

66063

66063 W40

60011

60011 W40

64089

64089 W40

GO UNI  
60999

GO CHECK  
60084

GO CHECK  
64175

GO CHECK  
65085

GO CHECK  
64183
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100 % polyester recyclé
post-consommation
100 000 Martindale

100 % Gerecycled post-
consumer polyester
100.000 Martindale

URBAN

100 % polyester
70 000 Martindale

RHYTHM
100 % Polyester
70.000 Martindale

3D-GEWEVEN MAILLE 3D

Env. 50 % matières premières
renouvelables, env. 30 % ma-
tières premières naturelles,
env. 20 % matières premières
à base de pétrole
150 000 Martindale (inverses)

Ca. 50 % hernieuwbare
grondstoffen, ca. 30 %
natuurlijke grondstoffen,  
ca. 20 % op aardolie geba-
seerde grondstoffen 
150.000 Martindale (invers)

SKAI EVIDA

SYNTHETISCH LEDER SIMILICUIR

100 % polyester
100 000 Martindale

100 % Polyester
100.000 Martindale

PHOENIX

100 % polyester recyclé
post-consommation
80 000 Martindale

100 % Gerecycled post-
consumer polyester
80.000 Martindale

RIVET

100 % polyester
90 000 Martindale

100 % Polyester
90.000 Martindale

TEMPT

LEDER 

100 % cuir nappa
teintés dans des fûts
Flexion répétées aux plis:
30 000 (DIN 53351)

100 % Nappa leder,
door-en-door geverfd
Slijtvastheid:
30.000 (DIN 53351)

LEDER CUIR
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RUNNER

80 % polyester,
20 % polyester recyclé
70 000 Martindale

80 % Polyester,
20 % Gerecycled polyester
70.000 Martindale

100 % Trevira CS
100 000 Martindale

100 % Trevira CS
100.000 Martindale

MATERA

YN009 YN207 YN209 YN108 YN148

60999 60025 66138 68121 60165

F6800032 F6800031 F6800025 F6800041 F6800082

EGL37 EGL50 EGL34 EGL14 EGL08

60900 60147 66129 61171 68101

250 248 247 205 225

60999 60025 68056 61128 65078

YP009 YP100 YP019 YP110 YP051

9820 9801 9122 9632 9429
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TECHNISCHE GEGEVENS  

ANTEO ALU ANTEO

Totale hoogte Hauteur totale 1030–1150 mm 975–1095 mm / 1055–1175 mm
   

Totale breedte Largeur totale 710 mm  
Zonder armleuningen  
Sans accoudoirs 

710 mm  
Zonder armleuningen 
Sans accoudoirs 

Totale diepte Profondeur totale 730–800 mm 730–800 / 730–830 mm    

Rugleuning Dossier

Hoogte rugleuning Dossier haut * 600 mm 550 mm / 630 mm

Breedte rugleuning Dossier large 445 mm 430 mm

Hoogte van de KÖHL-lendensteun 
Hauteur du support lombaire KÖHL

180 –220 mm 120 –220 mm  

Hoofdsteun Appui-tête * 840–900 mm 740–800 mm / 800–880 mm

Zitting Assise 415–535 mm 515–535 mm    

Mechaniek Mécanisme

Neiging rugleuning Inclinaison du dossier tot 125° jusqu'à 125° tot 125° jusqu'à 125° tot 125° jusqu'à 125°

Auto-synchroonmechaniek  
gewichtsinstelling 
Réglage en fonction du poids par  
mécanisme à synchronisation automatique

50 –120 kg 50 –120 kg 50 –120 kg

Multifunctioneel-synchroonmechaniek 
extra zittingsneiging  
Inclinaison supplémentaire de l'assise par mé-
canisme de synchronisation multifonctionnel 

0° tot −4°  
 
0° à −4°

0° tot −4°  
 
0° à −4°

Multifunctioneel-synchroonmechaniek 
gewichtsinstelling 
Réglage en fonction du poids par méca-
nisme de synchronisation multifonctionnel

50 –120 kg 50 –120 kg

Multifunctioneel-synchroonmechaniek  
150 kg gewichtsinstelling 
Réglage en fonction du poids de 150 kg  
par mécanisme de synchronisation multi-
fonctionnel

— 70–150 kg

 

BUREAUSTOELEN SIÈGES PIVOTANTS

 * Tot zitting Distance envers l'assise
Meer technische gegevens zijn te vinden in de actuele prijslijst.
Pour en savoir plus sur les caractéristiques techniques, consultez la liste des prix en vigueur.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ANTEO ALU HI ANTEO ALU MID ANTEO VERGADERSTOEL  
ANTEO SIÈGE DE CONFERENCE

1030–1150 mm 980 mm (Sledeframe Piètement luge)
940 –1060 mm (Draaistoelen op wielen
Fauteuil pivotant à roulettes)
980 mm (Draaistoelen met swing-back-mechanisme 
Fauteuil pivotant avec retour automatique)

1000 mm (Sledeframe Piètement luge)
960 –1080 mm (Draaistoelen op wielen
Fauteuil pivotant à roulettes)
1000 mm (Draaistoelen met swing-back-mechanisme 
Fauteuil pivotant avec retour automatique)

600 mm 
Zonder armleuningen 
Sans accoudoirs 

550 mm (Sledeframe Piètement luge) 
710 mm (Draaistoelen op wielen
Fauteuil pivotant à roulettes)
770 mm (Draaistoelen met swing-back-mechanisme 
Fauteuil pivotant avec retour automatique)

550 mm (Sledeframe Piètement luge) 
710 mm (Draaistoelen op wielen 
Fauteuil pivotant à roulettes)
750 mm (Draaistoelen met swing-back-mechanisme 
Fauteuil pivotant avec retour automatique)

730 – 800 mm 670 mm (Sledeframe Piètement luge) 
710 mm (Draaistoelen op wielen 
Fauteuil pivotant à roulettes)
770 mm (Draaistoelen met swing-back-mechanisme 
Fauteuil pivotant avec retour automatique)

670 mm (Sledeframe Piètement luge) 
710 mm (Draaistoelen op wielen 
Fauteuil pivotant à roulettes)
750 mm (Draaistoelen met swing-back-mechanisme 
Fauteuil pivotant avec retour automatique)

 * 600 mm 520 mm 550 mm

445 mm 440 mm 470 mm

180 –220 mm   180 –220 mm — —

 * — — —

415 – 535 mm 480 mm (Zitting vast Assise ferme) 
460–570 mm (In hoogte verstelbaar  
Réglable en hauteur)

460 mm (Zitting vast Assise ferme) 
430–530 mm (In hoogte verstelbaar  
Réglable en hauteur)

tot 125° jusqu'à 125° tot 125° jusqu'à 125° tot 125° jusqu'à 125°

50 –120 kg 50 –120 kg 50 –120 kg

0° tot −4° 

0° à −4°

0° tot −4° 

0° à −4°

50 –120 kg 50 –120 kg

Réglage en fonction du poids de 150 kg 

VERGADERSTOELEN SIÈGES DE CONFÉRENCE
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Aan verandering onderhevig. Technische kleurafwijkingen zijn mogelijk.
Sous réserve de modifications. Des écarts de couleur techniques sont possibles. 
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